



Житель Базарного Сызгана обвиняется в причинении смерти сожительнице

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области 29-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

По данным следствия, 17 февраля 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по улице Новоселов в районном поселке Базарный Сызган Ульяновской области, в ходе ссоры со своей сожительницей, возникшей на почве ревности, нанес ей несколько ударов ножом, от которых потерпевшая скончалась на месте происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/801685>